1.0. Desigualdades e Inecuaciones

L. Demuestre que si z,y € Rty zy =1 entonces z + y > 2
Demostracién.
Tenemos que 2 — 2z +1 > 0.Por tanto z2 + 1 2 2z. Reemplazando 1 = xy,
obtenemos x? + xy > 2z. Dividiendo por y obtenemos,x +y > 2.

2. Demuestre que si z,y,z € R*)y zyz=1 entonces z + y+z22>3.
Demostracién.

Nos basta probar que (x + y+ z)2 > 9.Por el ejercicio anterior tenemos que

TYy+z 2 2~2xy>4-22

Tz+y 2 2~2x2>4-2y

yz+xr > 2~2yz>4-—2z¢
Ademds , DAY RSN o ,

1+22 > 20~22>20 -1

1+y> > 2y~ y?>2y -1

1+22 > 22~ 22> 21
Por tanto:

Byt 42 2y + 20242y > 2r—142y—1422—14+4-22+4—-2y+4—22.

3. Demuestre que la funcién f(z) = z+21,con z € (1, 00) es monétona creciente.
Demostracién.
Consideremos z; y z, en (1,00) y 1 < 25, La diferencia,

: 2 2
T1T5 + T — T{To — g
f(z2) = f(z1) = =2 —
T1T9

T1Z9(2y — 1) — (39 — x1) _ (T129 — 1)(zg — x)
T1Z2 T1Ty

CS Mayor que cero ,ya que z;zs > 1;2; < zs.



